

Γέρακας, 7-06-2019

Αρ. Πρωτ.: 18539

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Δεύτερη (2^η) Συνάντηση Δικτύου Φορέων Σχεδίου Έργου ΣΒΑΚ Δήμου Παλλήνης

Ο Δήμος Παλλήνης, στο πλαίσιο της εκπόνησης του Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) της πόλης οργανώνει τη δεύτερη συνάντηση που αποσκοπεί στη διαβούλευση των Εμπλεκόμενων Φορέων του Έργου (Φορείς σχετικοί με τις μεταφορές, θεσμικοί φορείς, εκπρόσωποι των πολιτών μέσα από τις ομάδες / συλλόγους της τοπικής κοινωνίας).

Βασικό αντικείμενο της δεύτερης συνάντησης είναι αρχικά η παρουσίαση των αποτελεσμάτων της ανάλυσης της υφιστάμενης κατάστασης όπως πραγματοποιήθηκε με αυτοψία και μετρήσεις πεδίου, μελέτη κειμένων πολιτικής και υφιστάμενων μελετών του Δήμου και τα αποτελέσματα των ερωτηματολογίων για τη γνώμη πολιτών και φορέων σε σχέση με τα υφιστάμενα προβλήματα, το όραμα και τους στόχους τους για τον Δήμο Παλλήνης. Στη συνέχεια θα παρουσιαστούν το όραμα, οι στρατηγικοί στόχοι/προτεραιότητες, όπως αυτές απορρέουν από τα αποτελέσματα της παραπάνω μεθοδολογίας.

Σε αυτό το σημείο οι συμμετέχοντες θα κληθούν να επικυρώσουν το όραμα, να οριστικοποιήσουν τους στρατηγικούς στόχους/προτεραιότητες που εξυπηρετούν το όραμα και να συζητήσουν τα εναλλακτικά σενάρια για την κινητικότητα προτείνοντας τυχόν τροποποιήσεις ή προσθήκες. Το μέρος αυτό της συνάντησης θα πραγματοποιηθεί με τη μορφή εργαστηρίου.

Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί **την Πέμπτη 27/6/2019, 13:00 π.μ. έως 15:30 μ.μ. στην Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου (Ιθάκης 12, Γέρακας) του Δήμου Παλλήνης.**

Το περιεχόμενο της εκδήλωσης συνοψίζεται στον παρακάτω Πίνακα:

Δεύτερη Συνάντηση Δικτύου Φορέων Σχεδίου Έργου ΣΒΑΚ Δήμου Παλλήνης	
Συμμετέχοντες από την ομάδα έργου του Δήμου:	1. Δήμητρα Μπίθα, Προϊσταμένη Κυκλοφοριακών Έργων (Πρόεδρος Ομάδας Έργου)

Εισηγητές από την ομάδα εργασίας του Αναδόχου:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Θάνος Βλαστός, Καθηγητής πολεοδομίας και συγκοινωνιακού σχεδιασμού, Σχολή Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών, ΕΜΠ 2. Ευθύμιος Μπακογιάννης, Διδάκτωρ Πολεοδόμος – Συγκοινωνιολόγος Μηχανικός ΕΜΠ, Ειδικό Διδακτικό Προσωπικό ΕΜΠ- Τμήμα Τοπογράφων Μηχανικών 3. Αναστασία Φούντα, Συγκοινωνιολόγος Μηχανικός, MSc, Lever 4. Κάτια Χάγιου, Αρχιτέκτων μηχανικός, MSc, Lever
--	--

Πρόγραμμα Συνάντησης

27/6/2019			
	Θέμα	Διάρκεια	Εισηγητές/Συντονιστές
13:00-13:20	<ul style="list-style-type: none"> • Α) Παρουσίαση: Ανάλυση και αξιολόγηση υφιστάμενης κατάστασης – Προβλήματα και ευκαιρίες του Δήμου Παλλήνης 	20'	Εισήγηση: Μπακογιάννης Θ.
13:20-13:30	Β) Παρουσίαση: Παρουσίαση αποτελεσμάτων συμμετοχικού σχεδιασμού στον Δήμο Παλλήνης (ερωτηματολόγια και τοποθετήσεις πολιτών και εμπλεκόμενων φορέων από την Α' φάση διαβούλευσης)	10'	Εισήγηση: Lever
13:30-13:50	Διάλειμμα	20'	
13:50-14:00	Γ) Η παρουσίαση του Οράματος του Δήμου	10'	Εισήγηση: Ζούτσος Α. – Μπίθα Δ.
14:00-14:10	Δ) Παρουσίαση των στρατηγικών στόχων που απορρέουν από το όραμα και την αξιολόγηση της υφιστάμενης κατάστασης	10'	Εισήγηση: Lever
14:10-14:20	Ε) Παρουσίαση εναλλακτικών σεναρίων μέτρων για την κινητικότητα στο Δήμο Παλλήνης βάση προτεραιοτήτων	10'	Μπακογιάννης Θ.
14:20 -14:40	ΣΤ) Εργαστήριο για τη θέσπιση προτεραιοτήτων από τους φορείς. <ul style="list-style-type: none"> ➤ Επικύρωση ή ενημέρωση του οράματος βάση των αποτελεσμάτων ιεράρχησης ➤ Συνδιαμόρφωση εναλλακτικών σεναρίων με τους φορείς βάσει των θεσπισμένων προτεραιοτήτων 	20'	Συντονισμός: Lever
14:40-15:00		20'	
15:00-15:10	Ενημέρωση για τις επικείμενες ενέργειες και για την τρίτη συνάντηση/διαβούλευση	10'	Lever

Ο Δήμαρχος Παλλήνης

Αθανάσιος Ζούτσος